

安徽绿海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第 39 期

安徽绿海商务职业学院党群工作部

2022 年 11 月 11 日



学习贯彻党的二十大精神 坚定信念永远跟党走

学院党校第 30 期入党积极分子培训班开班

11 月 10 日下午，安徽绿海商务职业学院第 30 期入党积极分子培训班在图书馆二楼举行开班典礼。督导专员、党委书记孙永，党委委员、文化行政总监张以亭，院长助理、马克思主义学院党支部书记郝欣富，党委委员、工会主席周宗斌，各党支部书记、支委委员，辅导员及全体入党积极分子参加了开班典礼。开班典礼由党委副书记、纪委书记刘兴杰主持。



开班典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。

孙永作动员报告，他首先代表学院党委向培训班全体学员表示热烈的欢迎和诚挚的问候。孙永指出，业余党校是先进青年学习党的基本知识、接受共产主义教育、提高思想政治素质的重要阵地。做好高校入党积极分子的培养教育和党员发展工作，培养和造就一大批青年马克思主义者和高素质的社会主义建设者、接班人，是高等学校一项十分重要的政治任务，对于确保中国特色社会主义事业兴旺发达、后继有人，确保我们党胜利完成执政兴国、执政强国的历史使命，具有重大而深远的意义。



孙永强调，此次培训恰逢党的二十大胜利闭幕，对于学习贯彻党的二十大精神，推动实践转化具有特殊意义。广大学员要做到思想重视、勤于思考，端正学习态度，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，学习党的二十大精神和《中国共产党章程》。做到对党的性质、指导思想、最终目标、根本宗旨及党的基本理论、基本路线、基本纲领和基本经验有较全面、较深刻的认识，增强共产主义信念，树立马克思主义世界观，自觉为党的纲领和路线而奋斗，做有共产主义觉悟的先锋战士。

孙永要求，同学们要珍惜此次培训机会，勤奋学习，刻苦钻研，做到学以致用，在学习和生活中充分发挥表率作用，特别是在当前疫情防控的关键时期要发挥模范带头作用，积极主动维护校园疫情防控各项制度和措施，为筑牢抗疫防线、守护广大师生身体健康和校园安全稳定做出榜样；要严格遵守培训班制度，处理好党校学习和日常学

习的关系，严格要求自己，做学习的模范，做守纪的模范，做良好学风的模范。



开班典礼上，科学与艺术学院广告专业 211 班马思佳同学代表学员作了发言表态。大会宣布了党校考勤制度和各班班主任、班长名单。

本次培训，党委认真规划了培训内容和培训方式，分为六个专题，以个人自学、专题讲座、观看专题片、小组讨论等形式对入党积极分子进行马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想等重要思想理论的教育，以及党的二十大精神、党的基本知识、基本理论、基本纲领和基本路线教育。

学院党委书记孙永为第三十期入党积极分子培训班讲授第一课 ——学习党的二十大，永远跟党走，奋进新征程

为深入学习党的二十大精神，培养新时代入党积极分子，激励广大学生进一步坚定跟党走的决心和信心，11月10日下午学院第三十期入党积极分子培训班开班典礼后，督导专员、党委书记孙永为学员们讲授培训第一课——《学习党的二十大，永远跟党走，奋进新征程》。

孙永在深刻阐释党的二十大召开的意义和党的二十大大会主题的基础上，从五个方面阐述党的二十大精神：非凡成就，伟大变革；理论创新，行动指南；中国道路，复兴蓝图；使命在肩，勇毅前行；永远跟党走，奋进新征程。



孙永指出，学习贯彻党的二十大精神，要从九个方面深刻领会大会的精神：深刻领会党的二十大的主题；深刻领会过去5年的工作和新时代10年的伟大变革；深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界；深刻领会新时代新征程中国共产党的使命任务；深刻领会中国式现代化的中国特色和本质要求；深刻领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署；深刻领会教育科技人才、法治建设、国家安全等方面的重大部署；深刻领会国防和军队建设、港澳台工作、外交工作等方面的重大部署；深刻领会坚持党的全面领导和全面从严治党的重大部署。

最后，孙永提出要求，青年最有朝气、最有活力、最具创造精神，在中国特色社会主义新时代，绽放青春梦想，青年首先要构筑灵魂的归巢，不忘初心跟党走，牢固树立理想信念，始终坚定“四个自信”；要志存高远，脚踏实地，把学习作为首要任务，树立梦想从学习开始、事业靠本领成就的观念；要肩负起时代赋予的重任，敢于吃苦，勤于实践，善于开拓，争当先锋，不负韶华，不辜负习近平总书记对青年人的殷切希望。



孙书记的授课让学员们深受教育，学员们纷纷表示，一定要珍惜机会，好好学习，坚定信念跟党走，严格要求自己，用实际行动和优异成绩积极向党组织靠拢，争取早日加入中国共产党。

党委副书记、纪委书记刘兴杰，党委委员、工会主席周宗斌，部分支部委员及全体入党积极分子参加了培训学习。

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门
